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Η Υπηρεσία Εκπαίδευσης/Πιστοποίησης του Χρηματιστηρίου Αθηνών διοργανώνει 5ήμερο σεμινάριο 

Μελέτη της κίνησης των τιμών των μετοχών με χρήση Τεχνικής Ανάλυσης 
 

Συνοπτική περιγραφή 

Τα τελευταία χρόνια βιώνουμε μία ταχεία εξέλιξη και εμβάθυνση στη μελέτη των χρηματιστηριακών αγορών, η οποία την 

τελευταία δεκαπενταετία είναι ιδιαίτερα εμφανής και στη χώρα μας. Αυτό οδηγεί στην ανάγκη να εισαχθούν σύγχρονα 

επενδυτικά εργαλεία για τη μελέτη των περιουσιακών στοιχείων αλλά και τη διαχείριση χαρτοφυλακίου. Αρκετές φορές αυτά 

είναι αρκετά προχωρημένα και απαιτούν εξειδικευμένες γνώσεις ακόμα και μαθηματικών ή χρηματοοικονομικών. Ταυτόχρονα 

όμως, καθώς δεν έχουν όλοι οι επενδυτές το απαραίτητο υπόβαθρο, υπάρχει και η ανάγκη για μεθόδους αξιολόγησης και 

πρόβλεψης των τιμών των περιουσιακών στοιχείων που να είναι απλές, κατανοητές και εύχρηστες. Μία από αυτές – από τις 

πλέον δημοφιλείς – είναι η Τεχνική Ανάλυση. Αυτή αφορά στη διαδικασία μελέτης, ανάλυσης και επεξεργασίας των ιστορικών 

τιμών ενός περιουσιακού στοιχείου με στόχο την πρόβλεψη πιθανών μελλοντικών τιμών. 

 

Σε ποιους απευθύνεται 

Το σεμινάριο μπορούν να παρακολουθήσουν πτυχιούχοι ανωτάτων ή ανωτέρων σχολών ή εργαζόμενοι με σχετικό 

αντικείμενο απασχόλησης ή ενδιαφέροντα. Ενδεικτικά και όχι αποκλειστικά αναφέρονται οι εργαζόμενοι σε Τράπεζες, 

Εταιρίες Διαχείρισης Αμοιβαίων Κεφαλαίων ή Χαρτοφυλακίου, Ασφαλιστικές Εταιρίες, Ασφαλιστικούς Οργανισμούς, Ταμεία 

και γενικότερα φορείς του Χρηματοπιστωτικού Χώρου. 

 

Σκοπός 

Ο σκοπός του σεμιναρίου είναι να δώσει τις απαραίτητες γνώσεις ώστε οι συμμετέχοντες να κατανοήσουν πως μπορούν να 

εφαρμόσουν αποτελεσματικά τα μέσα που παρέχει η Τεχνική Ανάλυση. 

 

Στόχοι 

Οι βασικοί στόχοι του σεμιναρίου είναι: 

• Η επισκόπηση των βασικών εννοιών 

• Η παρουσίαση της μεθοδολογίας και των μέτρων της Τεχνικής Ανάλυσης 

 

Τρόπος Διεξαγωγής - Μεθοδολογία 

Το σεμινάριο περιλαμβάνει την παρουσίαση των εννοιών που σχετίζονται, τόσο σε θεωρητικό επίπεδο με την ανάλυση των 

σχηματισμών και δεικτών που μελετά η Τεχνική Ανάλυση, όσο και σε πρακτικό με την ανάπτυξη παραδειγμάτων για την 

καλύτερη κατανόησή τους. 

 

Ημερομηνίες διεξαγωγής του σεμιναρίου : 10, 11, 12, 13, 14 Ιουνίου 2019 

Ώρες διεξαγωγής : 17:30 - 21:30 

Τελευταία Ημέρα Υποβολής Αιτήσεων : 3 Ιουνίου 2019 

Κόστος Συμμετοχής : 240€ + Φ.Π.Α 

Σύνολο ωρών : 20 

Χώρος διεξαγωγής : ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, Λεωφ. Αθηνών 110 

Εισηγητής : Δρ. Θωμάς Πουφινάς 

http://www.athexgroup.gr/
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Επίπεδο Ύλης Σεμιναρίου 

 Γενικό  Εξειδικευμένο   

 Εισαγωγικό  Μεσαίου Επιπέδου  Προχωρημένο 

 

 

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν την ύλη καθώς επίσης και βεβαίωση παρακολούθησης του σεμιναρίου. 

Το σεμινάριο μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το 0,24% του ΟΑΕΔ 

 

 

Πρόγραμμα σεμιναρίου 
 

Το σεμινάριο εστιάζει στη συστηματική μελέτη και επεξεργασία διαγραμμάτων με στόχο την όσο το δυνατόν καλύτερη 

προσπάθεια πρόβλεψης της κίνησης των τιμών των μετοχών (στο βαθμό που αυτό είναι εφικτό και αποδεκτό). Συνεπώς 

παρουσιάζουμε την προσέγγιση εκείνη που δέχεται ότι η κίνηση των τιμών των μετοχών δεν είναι πλήρως τυχαία αλλά 

οφείλεται σε συστηματικούς παράγοντες. Εξετάζουμε εργαλεία που επιτρέπουν τη συστηματική μελέτη των τιμών αυτών 

ώστε να επιτρέψουν στους επενδυτές μία βάση εκτίμησης της μελλοντικής τους κίνησης. Αναζητούμε τάσεις που οι τιμές 

ακολουθούν ή επαναλαμβανόμενες συμπεριφορές. Πιο συγκεκριμένα θα ασχοληθούμε με τα εξής: 

 

1. Βασικές έννοιες Τεχνικής Ανάλυσης 

2. Είδη σχηματισμών τιμών 

3. Σχηματισμοί συνέχισης και ανατροπής 

4. Δείκτες τάσης 

5. Ταλαντωτές 

6. Η σημασία του όγκου συναλλαγών 

 

 

Σύντομο βιογραφικό εισηγητή 

Ο Πουφινάς Θωμάς είναι Λέκτορας στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.  

Σπούδασε Μαθηματικά στο Μαθηματικό Τμήμα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και απέκτησε PhD 

στα Χρηματοοικονομικά Μαθηματικά από το Ohio State University. 

Η διδακτική του εμπειρία ξεκίνησε στο Ohio State University, όπου και προτάθηκε για το βραβείο διακεκριμένου διδάσκοντος. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται στα χρηματοοικονομικά και επιχειρησιακά μαθηματικά, στην αναλογιστική 

επιστήμη καθώς και τις εφαρμογές τους στο χρηματοοικονομικό και ασφαλιστικό χώρο. Στους τομείς αυτούς έχει διδάξει 

σειρά μαθημάτων και σεμιναρίων. 

Έχει συγγράψει εύρος ερευνητικών άρθρων, σημειώσεων μαθημάτων και εγγράφων και αναφορών στα αντικείμενα που έχει 

εργαστεί. 

 

http://www.athexgroup.gr/

